

大陆290名居民尝鲜台湾个人游

赴台个人游启动,台湾各界表现极大热忱



新华社台北6月28日电(记者 傅双琪)28日上午10时许,来自福建厦门的两批旅客,分别抵达台北松山机场和台中清泉岗机场,成为最先抵台的赴台个人游旅客。

据了解,28日抵台的290名个人游旅客来自北京、上海和厦门三地。他们将陆续抵达岛内台北、台中、桃园等地机场,开展自主规划,充满个性的宝岛之旅。

拔得头筹的厦门游客当日以“小三通”方式入境金门,再由金门搭乘班机飞抵岛内。此次带着90多岁老母亲来台的游客林世发一下飞机,就戴上了台湾观光部门给

他们准备的花环。他兴奋地对记者表示:“我感到非常兴奋。”

他告诉记者,自己从未来过台湾,此次预计游玩9天。除了游览之外,他将去探望现居台湾的一个叔叔。由于团体游不能脱团自由活动,此次可以利用个人游的机会,跟叔叔见面。

对首批个人游旅客的到来,台湾各界表现了极大的热忱。在松山机场,台北市观光局局长赵心屏亲手为每个旅客奉上牛肉干、凤梨酥、珍珠奶茶等食品,并现场发放了消费礼券,希望他们“能在台北多玩几天”。台北著名的百货大楼101大楼也举行隆重的迎宾仪式,

迎接他们的光临。

赵心屏说:“预计个人游开放后,每年抵达台北游玩的大陆游客可达17万人,以每人停留7天计,预计可创造24亿元新台币的观光产值。”

2008年7月18日,大陆居民赴台团队旅游成行,两岸旅游从“有来无往”的单向阶段步入“有来有往”的双向往来新阶段。今年6月12日,在厦门举行的第三届海峡论坛大会上,国家旅游局局长邵琪伟宣布,大陆居民赴台个人游将于6月28日正式启动,首批试点城市是北京、上海和厦门。

照顾脑瘫双胞胎10余年,绝望下溺死两子

东莞悲情母亲 一审被判5年

新华社广州6月28日电(记者 黄浩苑)备受关注的“母亲溺子”案28日在东莞市第一法院宣判,来自广东东莞的韩群凤因把自己两个患脑瘫的儿子溺死,被判处故意杀人罪,判处有期徒刑5年。被告人韩群凤当庭表示对判决要再考虑。

公诉机关指控,被告人韩群凤与丈夫黄卓林1996年结婚,1998年生下一对孪生儿子黄浩佳、黄汝佳,两个孩子经医院确诊均为脑性瘫痪,日常生活不能自理。韩群凤得知后没有放弃对两个儿子的治疗。她在东莞市石碣镇租下出租屋,请专人专职照顾两个儿子的日常生活,方便当地按摩师每天进行物理治疗。直至2010年11月,韩群凤因找不到护工便将儿子接回自己家中自行照顾,还辞去工作专职照料儿子。

因见两个儿子的病情一直没有好转,韩群凤为了不再拖累自己的丈夫及家人便产生杀害儿子然后自杀的念头。2010年11月20日下午,韩群凤写下遗书,等待丈夫外出便实施计划。当天22时许,韩群凤趁黄卓林外出之机,让黄浩佳、黄汝佳服下安眠药。待两个儿子熟睡后,韩群凤将两人按在浴缸里溺水死亡,然后服下农药自杀未遂。

鉴于案情、背景以及被告人韩群凤的犯罪情节和悔罪表现,广东省东莞市第一人民法院判决韩群凤故意杀人罪,判处有期徒刑5年。

迫使盲人乞讨 以此非法牟利

北京首例组织残疾人乞讨案一审宣判

新华社北京6月28日电(记者 涂铭)北京市海淀区法院28日透露,日前以组织残疾人乞讨罪分别判处了被告人刘社会等4人2年2个月至2年6个月不等的有期徒刑,并分处人民币1.5万元至2万元不等的罚金。

据法院介绍,2009年以来,被告人刘社会、张新丽、刘会民、王丽经事先商议,从河南老家寻找了被害人盛某等4名会拉二胡的盲人,以到北京赚钱为由将其带至北京。其间,采用殴打、辱骂、言语威胁等方式,迫使4名被害人在北京市海淀区五道口城铁站前、北医三院门前等地长期进行乞讨活动,并以此非法牟利。

法院经审理后认为,被告人刘社会、张新丽、刘会民、王丽以暴力、胁迫手段组织残疾人乞讨,其行为均已构成组织残疾人乞讨罪,遂作出了上述判决。

据法院介绍,这一案件是北京市法院审理的首例组织残疾人乞讨案。

一审宣判后,被告人刘社会提出上诉。



“最牛校长”叶志平因脑溢血病逝

四川省安县桑枣中学校长叶志平(右)向媒体介绍教室的加固情况(2008年5月25日摄)。6月27日上午11时许,被网友称为“史上最牛校长”的四川省安县桑枣中学校长叶志平因脑溢血不幸去世,享年57岁。在2008年“5·12”汶川特大地震中,桑枣中学2300多名师生无一人伤亡,叶志平因而被网友称为“最牛校长”。(新华社发)

南京一楼盘开盘“猫儿腻”被戳穿

购房人骂跑公证员自己摇号

公证员在众多购房人的怒骂声中黯然离场,购房人代表站到台上从号码箱里抽签决定选房顺序……这怪诞的一幕就出现在26日上午江苏省南京市江宁区某楼盘的开盘现场。原来,这家楼盘刚开始抽签,就有眼尖的购房人站出来怒斥开发商抽签有“猫儿腻”,在场的购房人随即反应过来,一起围攻开发商,公证员眼看威信全无,只好中途退场。而在开发商采取“救场”措施后,开盘活动继续,购房人自己上台抽签。

该楼盘26日开盘推出245套房,其中住宅228套。这次,开

发商拿出30套作为特价房,每套总价减免9万元。一般来说,开发商摇号多见于“人多房少”的情况下,而江宁这家楼盘预约登记的只有150组客户,26日到现场的只有大约100组。

在两名公证员的现场监督下,9时选房活动正式开始。没想到一开盘就遇到尴尬:主持人喊到第10个号时,一个市民站起来大声指责:“你们刚才喊了10个号,只有6个人进去,但是现在已经七八套被人买走了,你们这不是在作假吗!”不少人走到销控表边围观,发现已有9套房源被贴上了“已

认购”的标签。

发现被愚弄的购房人将公证员和开发商工作人员团团围住,指着他们怒骂。面对这一突发状况,开发商工作人员一时语塞,支支吾吾说不出个所以然,而“顺带”被围攻的两名公证员正急得冒汗:“我们刚开始也发现有不妥的情况,要求开发商整改,但开发商不理我们。”

不料他们的解释引来了购房人更大的愤怒。一名购房人指着公证员的鼻子说:“既然如此,还要你们公证干什么?”眼看被骂得没办法“公证”下去,两名公证员表示终止这次摇号公证,并随即

离开现场。

这时,开发商一名现场负责人站出来解释说:“刚才多贴的几套房源,是因为有的购房人临时改变了房号,工作人员没有及时撤掉导致的。”接着,开发商宣布将“多贴的”几套房源认购标签撤下,购房人依然可以购买,并且临时增加两套特价房。

在公证员已走人的情况下,谁来负责接下来的抽签?几个购房人倒也热情,主动登上前台自己摇号。在现场购房人的哄笑声中,完成了这次离奇的开盘。

(据《现代快报》)